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Контрольные мероприятия, проводимые в 2022 году 

 

Номер 

проверки 

Дата 

Сведения о 

контролирующ

ем лице 

Сведения о 

контролируемом 

лице 

Предмет  

проверки 

Замечания Принятые 

действия 

07-19-2022 

16.03.2022 

Прокуратура 

Березовского 

района ХМАО-

Югры 

МБОУ 

«Саранпаульская 

СОШ» 

Анализ соблюдения 

трудовых прав 

несовершеннолетними 

обучающимися 

 

Отсутствуют 

 

86-01-2022 

16.03.2022 

Прокуратура 

Березовского 

района ХМАО-

Югры 

МБОУ 

«Саранпаульская 

СОШ» 

Анализ исполнения 

учреждениями сферы 

образования требований 

Федерального закона от 

25.12.2008 №273 ФЗ «О 

противодействии 

коррупции» 

 

 

 

Отсутствуют 

 

07-12-2022 

06.06.2022 г 

Прокуратура 

Березовского 

района ХМАО-

Югры 

МБОУ 

«Саранпаульская 

СОШ» 

Требование о 

предоставлении 

информации, документов 

1. Обеспечение пропускного и 

внутриобъектового режима, контроля за 

функционированием:  

- отсутствие ворот с северной и 

восточной сторон. 

- частично обвалено (завалено, имеет 

крен) ограждение с восточной части; 

- ворота не заблокированы 

электромеханическими замками и иными 

1. Разработан 

локальный 

сметный расчет. 

Запланирован 

ремонт части 

ограждения и 

установка ворот 

в 2023 году в 

соответствии с 



автоматическими ручными запорными 

устройствами. Не обеспечена жесткая 

фиксация створок въездных ворот на 

территорию образовательного 

учреждения.  

2. Оснащение не в полном объеме 

системы видеонаблюдения: отсутствие 

камеры с северной стороны прилегающей 

территории, юго-западной и южной 

сторон.  

требованием. 

2.Установка 

дополнительных 

камер 

видеонаблюдени

я в соответствии 

с требованием. 

07-03-2022 

08.03.2022 

Прокуратура 

Березовского 

района ХМАО-

Югры 

МБОУ 

«Саранпаульская 

СОШ» 

Представление об 

устранении нарушений 

федерального 

законодательства 

1. В помещениях, задействованных в 

приготовлении холодных блюд 

отсутствует бактерицидное 

оборудование, что является нарушением 

п. 2.14 СанПиН 2.3/2.4.3590-20. 

2. В вывешенном в обеденном зале 

меню на 28.02.2022 отсутствует 

информация о калорийности порции, что 

является нарушением п. 8.17 СанПиН 

2.3/2.4.3590-20. 

3. В нарушение п. 4.16 СанПиН 

2.3/2.4.3590-20 в емкостях с рабочими 

дезинфицирующими растворами 

отсутствует информация о концентрации 

дезинфектанта, даты приготовления, а 

также предельного срока годности. 

Все замечания 

устранены 

 

 

 

 

27/БЗ 

14.04.2022 

УПРАВЛЕНИЕ 
ФЕДЕРАЛЬНОЙ 

СЛУЖБЫ ПО 
НАДЗОРУ В 

СФЕРЕ 
ЗАЩИТЫ ПРАВ 
ПОТРЕБИТЕЛЕ

Й И 
БЛАГОПОЛУЧИ

Я ЧЕЛОВЕКА 

МБОУ 

«Саранпаульская 

СОШ» 

Предписание об устранении 

выявленных нарушений 

обязательных требований от 

14.04.2022 №27/БЗ, 

выявленных в ходе 

проверки на основании 

решения о проведении 

контрольного мероприятия  

от 21.03.2022 г №159 

 1. Проба холодной воды в пищеблоке не 
отвечала гигиеническому нормативу по 
санитарно-химическим показателям 
(повышение содержания марганца, 
железа);   
 2.  Проба холодной воды 
централизованной системы питьевого 
водоснабжения (медицинский блок) не 
отвечала гигиеническому нормативу по 
санитарно- химическим показателям 

Все замечания 
устранены 



ПО ХАНТЫ-
МАНСИЙСКОМ

У 
АВТОНОМНОМ

У ОКРУГУ - 
ЮГРЕ 

 

(повышение содержания марганца, 
железа);  
  3. Фактическое значение относительной 
влажности воздуха в  кабинетах №№ 
3Б,1А, 2Б, 2В, 306,305,1Б, 3В, 313,311 не 
соответствует нормативным величинам и 
является нарушением п.98 СанПиН  
1.2.3685-21 "Гигиенические нормативы и 
требования к обеспечению безопасности 
и (или) безвредности для человека  
факторов среды обитания"  
 
4. В моечной пищеблока требуется 
проведение ремонта: местами отходит 
облицовочная плитка на стенах, что 
является требований п.1 ст.24 
Федерального закона от 30 марта 
1999года №52-ФЗ «О санитарно-
эпидемиологическом благополучии 
населения"; п.2.16. СанПиН 2.3/2.4.3590-
20 «Санитарно- эпидемиологические 
требования к организации общественного 
питания». 
5. Продолжительность большой 
перемены (после 2 или 3 урока) 
составляет 15 минут, вместо 
положенного 20 - 30 минут, что является 
нарушением требований п.3.4.16 СП 
2.4.3648-20 "Санитарно-
эпидемиологические требования к 
организациям воспитания и обучения, 
отдыха и оздоровления детей и 
молодежи" 

 
6. В пищеблоке промаркированный 
разделочный инвентарь использовался не 
по назначению, так на момент проверки 
нож с маркировкой «хлеб», 
использовался в складском помещении 
(бакалея), что является нарушением 
требований абз.10 п.2.4.6.2. СП 2.4.3648-
20 



 
7. В пищеблоке нарушена целостность 
гигиенического покрытия стола для 
нарезки хлеба, что затрудняет 
проведению качественной влажной 
уборке и дезинфекции и является 
нарушением требований п.2.9. СанПиН 
2.3/2.4.3590-20 
8. На момент проверки у 10-ти 
работников (согласно представленных 
директором личных медицинских книжек 
работающих СОШ с. Саранпауль) 
отсутствовали отметки о прохождении 
аттестации, а именно: в личных мед. 
книжках  №№ 6484944 (последняя 
аттестация пройдена 07.02.2015г.); 
13938604 (последняя аттестация 
пройдена 07.02.2015г.); 3670134 
(последняя аттестация пройдена 
07.02.2015г.); 13938602 (дата очередной 
аттестации 07.02.2015г.);  27118315 
(последняя аттестация 07.05.2015г.); 
13938609 (последняя аттестация 
07.02.2015г.);  14953008 (последняя 
аттестация 07.05.2015г.), что является 
нарушением требований п.1.5. СП 
2.4.3648-20 "Санитарно-
эпидемиологические требования к 
организациям воспитания и обучения, 
отдыха и оздоровления детей и 
молодежи" 
9. На момент проверки у работников 
школы, в личных медицинских книжках 
№ 6484944, отсутствовала отметка о 
прохождении очередной флюорографии 
(последнее прохождении флюорографии 
25.08.2020), № 27118315 (отметка 
отсутствует), № 13938609 (отметка 
отсутствует), № 7422272 (последнее 
прохождении флюорографии 09.02.2020), 
№ 13938578 (последнее прохождении 
флюорографии 07.03.2021), № 13938595 



(последнее прохождении флюорографии 
24.02.2021), что является нарушением 
требований п.802 гл.VIII СанПиН 3.3686-
21 "Санитарно-эпидемиологические 
требования по профилактике 
инфекционных болезней" 
10. Хозяйствующим субъектом не 
представлены протоколы лабораторных 
исследований в рамках программы 
производственного контроля за 1 квартал 
2022г., что является нарушением 
требований п.1.5. главы 1; п.2.2., п.2.3., 
п.2.8 главы 2 СП 1.1.1058-01 
"Организация и проведение 
производственного контроля за 
соблюдением санитарных правил и 
выполнением санитарно-
противоэпидемических 
(профилактических) мероприятий" 

 
Филиал 

«Ломбовожская 
начальная школа 

с группой 
детского сада» 

 

  1. Проба  воды централизованной 
системы питьевого водоснабжения 
(медицинский кабинет) не отвечала 
гигиеническому нормативу по санитарно- 
химическим показателям (повышение 
содержания марганца, железа); 
 2. Фактическое значение относительной 
влажности воздуха в кабинетах №№ 
1,2,3,4 - не соответствует нормативным 
величинам и является нарушением п.98 
СанПиН  1.2.3685-21 "Гигиенические 
нормативы и требования к обеспечению 
безопасности и (или) безвредности для 
человека  факторов среды обитания"  
 3. В бытовом холодильнике пищеблока 
осуществлялось хранение суточной 
пробы, без отметки о дате и часе 
изготовления пищевой продукции, тем 
самым, не представляется возможным 
определить сроки хранения, что является 
нарушением требований п.8.1.10 СанПиН 
2.3/2.4.3590-20 

Все замечания 
устранены 



 

Структурное 

подразделение 

«Щекурьинская 

начальная школа 

с группой 

детского сада» 

 1. Проба  воды централизованной 
системы питьевого водоснабжения 
(медицинский кабинет) не отвечала 
гигиеническому нормативу по санитарно- 
химическим показателям (повышение 
содержания марганца, железа), что 
является нарушением требований  
СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические 
нормативы и требования к обеспечению 
безопасности и (или) безвредности для 
человека факторов среды обитания» 
 2. Фактическое значение относительной 
влажности воздуха в кабинетах №№ 
1,2,3,4, температура в  спортивном зале 
не соответствует нормативным 
величинам и является нарушением п.98 
СанПиН  1.2.3685-21. 
 3. Складские помещения для хранения 
продукции не оборудованы приборами 
для измерения относительной влажности, 
что является нарушением требований 
3.13. СанПиН 2.3/2.4.3590-20 
«Санитарно- эпидемиологические 
требования к организации общественного 
питания» . 
 

Все замечания 
устранены 

Структурное 
подразделение 

«Кимкьясуйская 
начальная школа 

с группой 
детского сада» 

 

 На момент проверки у работников 
школы, в личных медицинских книжках 
№ 14954299, отсутствовала отметка о 
прохождении очередной флюорографии 
(последнее прохождении флюорографии 
21.02.2019), № 14954463 (последнее 
прохождении флюорографии 21.02.2019), 
№27118465 (последнее прохождении 
флюорографии 17.01.2018), №14949440 
(последнее прохождении флюорографии 
25.06.2018), №14954464 (последнее 

Все замечания 
устранены 



прохождении флюорографии 16.01.2018), 
что является нарушением требований 
п.802 гл.VIII СанПиН 3.3686-21 
"Санитарно-эпидемиологические 
требования по профилактике 
инфекционных болезней». 

 
 

 

 

Директор школы             Г.М. Артеева                                            


